【表紙】

【提出日】 平成28年6月15日

【会社名】 株式会社コア

【英訳名】 CORE CORPORATION

【本店の所在の場所】 東京都世田谷区三軒茶屋一丁目22番3号

【電話番号】 03-3795-5111

最高財務責任者 市 川 卓

【最寄りの連絡場所】 東京都世田谷区三軒茶屋一丁目22番3号

【電話番号】 03-3795-5111

最高財務責任者 市 川 卓

【縦覧に供する場所】 株式会社コア R&Dセンター

(神奈川県川崎市麻生区南黒川11番1号)

株式会社コア 関西カンパニー

(大阪府大阪市住之江区南港東八丁目2番25号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、平成28年6月13日開催の取締役会決議において、当社の特定子会社の異動を伴う、当社の完全子会社同士の吸収合併を行うことを決定いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

① 名称 株式会社コアファーム

② 住所 宮崎県宮崎市清武町今泉丙1331番地1

③ 代表者の氏名 代表取締役 農間 康雄

④ 資本金 50百万円

⑤ 事業の内容 「農業のICT化開発、販売」

「大型観光農園運営」

「地域農産物を利用した加工品開発、製造、販売」

- (2) 当該異動の前後における当社の所有に係る特定子会社の議決権の数及び特定子会社の総株主等の議決権に対する 割合
 - ① 当社の所有に係る特定子会社の議決権の数

異動前1,000個異動後-個

② 総株主等の議決権に対する割合

異動前100.0%異動後-%

- (3) 当該異動の理由及びその年月日
 - ① 異動の理由

当社の特定子会社である株式会社コアファームが、当社の持分法を適用しない非連結子会社である株式会社アコード・システムに吸収合併されることにより、同社が消滅することによります。

② 異動の年月日

平成28年9月1日